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Název veřejné zakázky Úprava rozvodů sítě veřejného osvětlení, ul. Klicperova, Děčín 31 
Druh zakázky stavební práce 

Datum zahájení řízení 03.04.2017 

Veřejná zakázka je zadávána mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále 

jen ZZVZ) 

 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE1 Č. 1 ze dne 10.04.2017 
 

DOTAZ č. 1 

Ve slepém rozpočtu se nachází položka „ZEMNÍ PRÁCE - OSTATNÍ“ v množství třinácti jednotek. 

Žádáme o bližší specifikaci položky. 

ODPOVĚĎ 

Jedná se o terénní úpravy a úklidové práce, MJ = 60 m. Za měrnou jednotku je požadována jednotka 

60 metrů. Ve výkazu je uvedeno 13 jednotek 

 

 

DOTAZ č. 2  

Dle situačního výkresu a vyjádření jednotlivých správců sítí je evidentní, že může při výkopech dojít ke 

křížení se sítěmi O2 a ČEZ. Žádáme o stanovení počtu křížení sítí a zanesení těchto položek do slepého 

rozpočtu. 

ODPOVĚĎ 

Součástí PD je vyjádření jednotlivých správců sítí a dle smlouvy o dílo si má zhotovitel před zahájením 

stavebních prací nechat tyto sítě zaměřit. Přesný počet křížení, bude znám až po tomto zaměření, 

z tohoto důvodu není možné přesný počet křížení zanést do rozpočtu.  

 

 

DOTAZ č. 3  

V situačním výkresu jsou čtyři druhy výkopů a ještě s nečitelnými rozměry, přičemž ve slepém rozpočtu 

je zřejmě k účelu jejich zhotovení pouze položka „VYKOP ZEMNIK TR 3 SUCHO DO 100M3“ v množství 

189,4 m3. Objemem výkopové zeminy nelze v tomto případě jednoznačně určit cenu výkopů, když 

neznáme poměr jejich druhů. Je rozdíl ve výkopech pod silnicí, v případě, že řežeme a obnovujeme 

asfaltový povrch, nebo když kopeme v zatravněné oblasti. Žádáme o rozdělení jednotlivých druhů 

výkopů na reálné délky a na základě toho žádáme i o úpravu slepého rozpočtu. 

ODPOVĚĎ  

Položka byla rozepsána a upravena v soupise prací 

 

                                                           
1 Zakázka je zveřejněna na profilu zadavatele - certifikovaný elektronický nástroj 
dostupný na https://zakazky.mmdecin.cz, jeho prostřednictvím je vedena veškerá komunikace  
a je zde přístupná zadávací dokumentace 
 

https://zakazky.mmdecin.cz/


Statutární město Děčín, Mírové nám. 1175/5, 405 38 Děčín IV-Podmokly, IČO 261238 

2 z 2 

DOTAZ č. 4 

Je předmětem zakázky dodávka svítidel a výbojek? Z dokumentace to není jasné. Ve slepém rozpočtu 

se nachází svítidlo Siteco ST 100 a rtuťová výbojka RVL-X 70W, která se nevyrábí a ani není kompatibilní 

s uvedeným svítidlem. V situačním výkresu je svítidlo Siteco 70W, což není typ ST 100. Žádáme  

o vysvětlení nejasností a o případnou úpravu slepého rozpočtu. 

 

ODPOVĚĎ 

Platí svítidlo Siteco ST100 a výbojka 70W E27 SHC2 

 

 

DOTAZ č. 5 

5. Ve slepém rozpočtu se nachází položka „BETON BEZ BEDNĚNÍ“ v množství 26 m2, jedná se zřejmě 

o chybu v jednotce. Žádáme proto o opravu. 

ODPOVĚĎ  

Ano, jedná se o chybu v jednotce jedná se o m3 

 

 

DOTAZ č. 6 

Ve slepém rozpočtu se nachází položky „MONTAZ VÝZBROJE STOŽÁRU“ a „MONTAZ SVORKOVNICE 

STOZAROVE“ v počtu 26 ks, které jsou totožné. Žádáme o opravu.  

ODPOVĚĎ  

MONTÁŽ SVORKOVNICE STOŽÁROVÉ je montáž svorkovnice stožárové včetně materiálu, MONTÁŽ 

VÝZBROJE STOŽÁRU je montáž propojovacích kabelů mezi svorkovnicí a svítidlem včetně materiálu. 

 

 

DOTAZ č. 7 

Dodávka stožárové svorkovnice není předmětem zakázky? Ve slepém rozpočtu se nenachází. Žádáme 

o případnou opravu. 

ODPOVĚĎ 

Dodávka stožárové svorkovnice je předmětem zakázky a je naceněna v položce montáž svorkovnice 

stožárové 

 

 

DOTAZ č. 8 

Ve slepém rozpočtu ani v zadávací dokumentaci není zmínka o zařízení stavby a dopravním značení. 

Žádáme o doplnění položek. 

ODPOVĚĎ 

Zařízení stavby a dopravním značení je v Krycím listu rozpočtu, položka VRN – dopravní opatření. 

 

                                                           
2 Konkrétní typ výrobku či materiálu, je uveden jako vzorový a je možné jej nahradit prvkem obdobným se 
zajištěním těchto minimálních vlastností, kvalitativně a technicky obdobně řešeným 
 


